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13ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Άσκηση 1
Ο Παύλος, πούλησε το ποδήλατό του στον Κώστα για 60€. Στη συνέχεια ο Κώστας το πούλησε στον Πέτρο με κέρδος 20%. Τέλος, ο Πέτρος το πούλησε στον Θανάση με ζημία 15%. Στο μεταξύ, ο Παύλος το μετάνιωσε και αγόρασε ξανά το ποδήλατό του από τον Θανάση δίνοντας 62€. Τελικά, ο Θανάσης έχασε ή κέρδισε, και πόσο;
Άσκηση 2
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Να βρεθεί το εμβαδόν της γκρίζας περιοχής.
Άσκηση 3
Το γινόμενο των ψηφίων κάποιων διψήφιων αριθμών είναι μονός αριθμός (για παράδειγμα το γινόμενο των ψηφίων του 35, είναι 
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). Ενώ το γινόμενο των ψηφίων κάποιων διψήφιων αριθμών είναι ζυγός αριθμός (για παράδειγμα, το γινόμενο των ψηφίων του 62 είναι 
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). Μπορείτε να βρείτε πόσοι είναι οι διψήφιοι αριθμοί, στους οποίους το γινόμενο των ψηφίων τους είναι μονός αριθμός;


Άσκηση 4
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Ένα αγόρι, ένα κορίτσι και ένας σκύλος, ανεβαίνουν στη ζυγαριά ανά δύο. 

[image: image7.bmp]Το αγόρι και το κορίτσι, ζυγίζουν μαζί 118 κιλά. Το κορίτσι και ο σκύλος ζυγίζουν μαζί 
72 κιλά. Το αγόρι και ο σκύλος, ζυγίζουν μαζί 78 κιλά. Πόσα κιλά ζυγίζουν και οι τρεις μαζί; Πόσα κιλά ζυγίζει ο καθένας; 
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